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Haftungsausschluss

Zu Ihrer Sicherheit sollten Sie während der Fahrt keine Videos ansehen oder das
Gerät bedienen. Stellen Sie während der Fahrt die Lautstärke auf ein optimales
Niveau ein. Bevor Sie das Gerät bedienen, sollten Sie die Sicherheitshinweise und
Warnsignale in der Bedienungsanleitung sorgfältig lesen und verstehen. Bewahren
Sie das Handbuch zum späteren Nachschlagen griffbereit auf.

1. Achten Sie zunächst auf die Sicherheit im Straßenverkehr.

2. Wenn Sie Schwierigkeiten bei der Bedienung des Geräts haben, halten Sie das
Fahrzeug sicher an, bevor Sie das Gerät bedienen.

3. Bewahren Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern auf, um unnötige
Verletzungen oder Schäden am Gerät zu vermeiden.

4. Halten Sie sich bei der Verwendung der GPS-Navigation an die Verkehrsregeln.

5. Betreiben Sie das Gerät nicht in Sperrbereichen wie Tankstellen, Weinraffinerien
oder Bereichen mit starken elektromagnetischen Störungen, um Gefahren zu
vermeiden.

6. Installieren, warten oder reparieren Sie das Gerät nicht selbst, wenn es
eingeschaltet ist. Es ist sehr gefährlich, das Gerät ohne entsprechende
professionelle Installationsschulung und Erfahrung mit elektronischen Geräten
und Autoteilen zu installieren und zu reparieren.

7. Bitte installieren oder lagern Sie das Gerät, insbesondere den LED-Bildschirm,
nicht direkt unter Sonneneinstrahlung oder in der Nähe von gefährlichen
Substanzen. Achten Sie bei der Installation darauf, dass kein direkter Kontakt mit
dem Lüftungskanal der Klimaanlage besteht. Dies kann zu Schäden am Gerät, am
Fahrzeug oder zu Verletzungen führen.

8. Bitte verwenden Sie keine scharfen Gegenstände, um den Bildschirm zu
zerkratzen oder stark zu drücken, da dies den Bildschirm beschädigen kann.

9. Bitte setzen Sie das Gerät keiner feuchten Witterung oder direktem Kontakt mit
Flüssigkeiten aus, um Brände oder Blitzeinschläge zu vermeiden.

10. Das Gerät unterstützt jeweils nur eine 12-mm-CD. Bitte legen Sie keine
8-mm-CDs oder andere Gegenstände in das Gerät ein.
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i) Grundlegende Bedienungseinstellungen

1. Ein-/Ausschalten des Geräts

Wenn ACC angeschlossen ist, drücken Sie die Ein-/Aus-Taste auf der Vorderseite,
um das Gerät einzuschalten.

Drücken Sie die Ein-/Aus-Taste auf der Vorderseite, um das Gerät einzuschalten.
Schalten Sie den Motor aus und ziehen Sie den Zündschlüssel ab, um das Gerät
auszuschalten.

Lautstärkeregelung

Drücken Sie „ “auf der Vorderseite (einige Modelle verfügen über

Lautstärkeregler VOL+/VOL- auf der Vorderseite), um die Lautstärke des Geräts
einzustellen.

3.Stummschaltung

Drücken Sie die linke Lautstärketaste, um die Lautstärkeleiste auf dem Display
anzuzeigen. Drücken Sie die Medienlautstärke auf MUTE.

4.Hintergrundbeleuchtung

Stellen Sie die Hintergrundbeleuchtung unter „Display-Einstellungen” in den
„Auto-Einstellungen” ein.

5.Kamera

Der Bildschirm wechselt automatisch zur Rückansicht, wenn das Fahrzeug in den
Rückwärtsgang geschaltet wird.

6. Auswahl der Wiedergabequelle

Drücken Sie auf der Vorderseite auf „Anwendung”, um Radio, Musik, Video,
USB-Wiedergabe, TV (optional) oder AVIN-Modus und Optionen anzuzeigen.

Tippen Sie auf der Startseite auf das APP-Symbol, um die Anwendungsoberfläche
aufzurufen. Die detaillierte Bedienungsanleitung der jeweiligen Funktionen finden
Sie in den folgenden Kapiteln. Wischen Sie nach links oder rechts, um zwischen
verschiedenen Startseiten zu wechseln.
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7.Wiedergabemodus und Positionsspeicher

Wenn Sie das Gerät neu starten, kehrt das System in den Modus zurück, der vor dem
Herunterfahren aktiv war. Bei Radiosendern wird der vor dem Herunterfahren
eingestellte Sender wieder aufgerufen.

Bei Musik oder Videos wird die Wiedergabe des letzten vor dem Herunterfahren
abgespielten Titels oder Videos fortgesetzt.
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ii) Settings

Tippen Sie auf das Symbol „ “ auf der Vorderseite, um die Einstellungsseite

aufzurufen. Wählen Sie die entsprechende Option, um die entsprechenden
Einstellungsoptionen aufzurufen. Bewegen Sie die Optionsleiste nach oben und
unten, um die gewünschten Einstellungen zu finden.

Hinweis:

Einstellung für den Ein- und Aus-Modus unter der Einstellungsschnittstelle.

[ ] Ein-Modus [ ] Aus-Modus

1. Netzwerk & Internet

1.1 WLAN-Verbindung

Gehen Sie zu den Einstellungen und dann zu WLAN, um sicherzustellen, dass WLAN
eingeschaltet ist, um eine Verbindung zum Internet herzustellen.

Suchen Sie gemäß der obigen Abbildung nach dem gewünschten WLAN-Hotspot.
Schließen Sie die WLAN-Verbindung ab, indem Sie das Passwort eingeben und auf
„Verbinden“ tippen.

In dieser Benutzeroberfläche können Sie die Sprache, die Spracheingabe und den
Tastaturtyp ändern.

1.2 Mehr

Die Einrichtung eines persönlichen Hotspots und eines VPN ist zulässig.
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2.Car lnfotainment

2.1General Settings

Sleep mode ON/OFF

Touch-Assistent

Der Benutzer kann den Touch-Assistenten ein- oder ausschalten. Der Touch-Assistent
verfügt über die 7 am häufigsten verwendeten Optionen und wird oben auf dem
Bildschirm an der Schnittstelle angezeigt, wo er dem Benutzer eine einfache
Bedienung der Maschine ermöglicht.

Lautstärkeregelung beim Rückwärtsfahren

Um die Lautstärke beim Rückwärtsfahren anzupassen, wählen Sie
„Lautstärkeregelung beim Rückwärtsfahren“. Es stehen vier Optionen zur Verfügung:
„Keine“, „Schwach“, „Mittel“ und „Stark“.

Wenn Sie „Keine“ auswählen, werden keine Änderungen an der aktuellen
Standardlautstärke vorgenommen. Wenn Sie „Stark“ auswählen, wird die
Rückwärtslautstärke maximal verringert.

Werkseinstellungen wiederherstellen

Tippen Sie auf „Werkseinstellungen wiederherstellen“ und wählen Sie im
Popup-Dialogfeld „Bestätigen“. Nach dem Neustart des Geräts werden die
Werkseinstellungen wiederhergestellt. Alle Ihre Einstellungen werden gelöscht.

2.2 Anzeigeeinstellungen

Passen Sie die Helligkeit des Hintergrunds für verschiedene Tages- und Nachtzeiten
an.
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2.3 Lautstärkeoption

Die Lautstärkeoptionen für die jeweiligen Systeme können nach Wunsch angepasst
werden.

2.4Soundeffekt

Rufen Sie die Soundeffekt-Oberfläche auf, indem Sie auf „Soundeffekt“ tippen, um
auf verschiedene Soundeffekt-Modi zuzugreifen.

Balance-Einstellung

Tippen Sie auf die vier Pfeile, um die Lautstärke der vier Lautsprecher anzupassen
und den Soundeffekt zu steuern. Die Lautstärke der vier Lautsprecher ist gleichmäßig,
wenn sich der schwarze Punkt genau in der Mitte befindet.

Tippen Sie auf das Symbol „ “ unten, um die Standard-Balance-Einstellung
wiederherzustellen.

Lautstärkeeinstellung

Durch Verschieben nach links oder rechts können Sie die Lautstärke einstellen. Je
höher die Lautstärke, desto höher ist der Wert der tiefen Frequenzen des Tons. Bitte
stellen Sie die Lautstärke angemessen ein, um einen Verlust des Frequenzsignals zu
vermeiden.

2.5 Video-Option

Video während der Fahrt
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Schieben Sie den Schieberegler nach rechts, um die Option „Video während der
Fahrt“ zu aktivieren oder zu deaktivieren.

Wenn „Video während der Fahrt“ deaktiviert ist, kann der Benutzer während der
Fahrt keine Videos ansehen und keine Bilder anzeigen.

Hinweis: Wir empfehlen, diese Option zu Ihrer Sicherheit zu aktivieren.

Rückfahrwarnlinie

Die Kamera einiger Fahrzeugmodelle verfügt möglicherweise nicht über eine
Rückfahrwarnlinie. Durch Aktivieren dieser Option kann der Benutzer während des
Rückwärtsfahrens die Entfernung zur Warnlinie auf dem Display sehen.

2.6 Navigationseinstellungen

Navigationsanwendungsoption

Der Benutzer kann eine vorinstallierte Navigationsanwendung einfügen, um sie mit
der Navigationstaste zu koppeln.

Das System zeigt automatisch alle installierten Anwendungen an, und Sie können die
gewünschte Anwendung durch Antippen auswählen.

Navi Mixed

Wischen Sie nach links oder rechts, um die Lautstärke von Navi Mixed anzupassen.
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2.7 Bluetooth-Einstellung

Gerätename

Zeigt den Bluetooth-Namen des Geräts an.

Automatische Verbindung

Wenn diese Option aktiviert ist, sucht das Gerät automatisch nach dem zuletzt
verbundenen Gerät und stellt automatisch eine Verbindung her.

Automatische Annahme

Wenn diese Option aktiviert ist, nimmt das Gerät alle eingehenden Anrufe über
Bluetooth automatisch an.

2.8 Lenkradsteuerung

Bitte befolgen Sie die folgenden Schritte, um die Funktionen der Bedientasten an
Ihrem Lenkrad einzustellen.

Um alle zu löschen, wählen Sie „ “.

Drücken Sie die gewünschte Bedientaste an Ihrem Lenkrad.

Berühren Sie die entsprechende Funktion der Bedientaste auf dem Touchscreen.

Wenn die Bedientaste blau wird, bedeutet dies, dass die Einstellung erfolgreich
war.

Wiederholen Sie die Schritte 2 bis 4, um alle Einstellungen für die
Steuerungstasten vorzunehmen.
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2.9 Version Information

Code für Werkeinstellung:8878
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iii)Applikationen
1.Navigation

GPS-Satellitennavigation

Die Erfindung der GPS-Navigation hat das Reisen heute wesentlich komfortabler
gemacht. Durch die Verwendung der GPS-Ortung und elektronischer
Navigationskarten können Nutzer ihr Ziel schneller und effizienter erreichen. Für eine
genaue Navigation sind sowohl die GPS-Ortung als auch die Navigationskarte
gleichermaßen wichtig. Das GPS bietet eine präzise Ortung und schnelle
Berechnungsgeschwindigkeit, während die Navigationskarte umfangreiche
Informationen, Daten und Routenplanung bereitstellt.

1.1 Navigationskartendaten

Der Benutzer kann die Navigationskartendaten auf die interne SD-Karte kopieren. Vor
dem Kopieren der Daten muss der Benutzer sicherstellen, dass auf der internen
SD-Karte ausreichend Speicherplatz vorhanden ist. Wenn der Speicherplatz nicht
ausreicht, löschen Sie bitte die unnötigen/unerwünschten Daten. Das Kopieren und
Löschen von Daten kann über den standardmäßigen ES File Explorer erfolgen.

1.2 Die Daten einiger Navigationsanwendungen können extern auf einer SD-Karte
oder einem USB-Stick gespeichert werden.

Hinweis

Einige Navigationsanwendungen planen ihre Routen standardmäßig auf der Karte
und unterstützen möglicherweise keine Speicherung auf einer externen SD-Karte
oder einem USB-Stick.

1.3 Installation der APK-Navigationsanwendung

Installieren Sie vor der Navigation die APK-Navigationsanwendung und stellen Sie
sicher, dass die APK-Navigationskarte korrekt installiert ist.

1.4 Aktivierung der Navigation

Nach erfolgreicher Installation der APK-Navigationsanwendung wird auf der
Startseite ein entsprechendes Symbol angezeigt. Tippen Sie auf das Symbol, um die
Anwendung zu starten. Der Benutzer kann auch zu „Autoeinstellungen“ >
„Navigationseinstellungen“ > „Navigationsanwendungsoption“ gehen, um die
Navigationstaste und die Anwendung zu verknüpfen. Nach der Verknüpfung kann der
Benutzer die „Navigationstaste“ drücken, um die Navigation direkt zu starten.

1.5Bedienung der Navigationsanwendung

Weitere Informationen zur Bedienung der Navigationsanwendung finden Sie in der
entsprechenden Bedienungsanleitung.
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2.Radio

Tippen Sie auf das Radio-Symbol „ “ auf der Hauptoberfläche, um den Radiomodus

aufzurufen. Sie können auch auf das Radio-Symbol auf der Anwendungsseite tippen.

2.1Suche nach Radiokanälen

Verwenden Sie das Pfeilsymbol „ “ auf der Radiooberfläche, um nach Bandkanälen

zu suchen. Wenn ein Kanal gefunden wurde, wird die Suche automatisch beendet und das
Radio beginnt mit der Wiedergabe.

2.2 Medienlautstärke „ “ Schieben Sie den Regler nach links oder rechts, um die

Medienlautstärke anzupassen. Tippen Sie auf die Medienlautstärke, um den Ton
stummzuschalten.

2.3 Bandsuche

Tippen Sie auf „Bandsuche“, um FM1, FM2, FM3, AM1 oder AM2 auszuwählen.

2.4Automatische Sendersuche

Wenn Sie dieses Symbol „ “ auf der Radiooberfläche antippen, sucht das System
automatisch von niedrigen zu hohen Frequenzen, bis es den Sender mit dem stärksten Signal

findet. Um die Suche zu beenden, tippen Sie erneut auf das Symbol .

2.5Soundeinstellungen „ “. Radio ausschalten „ “.

2.7Voreingestellte Radiosender

Jedes Band kann bis zu 6 Radiosender speichern. Das System kann 24 Radiosender speichern
(18 FM-Sender und 6 AM-Sender).

2.8 Radiosender manuell voreinstellen

Drücken Sie die Taste für den voreingestellten Radiosender (1-6) etwa 2 Sekunden lang, um
den aktuellen Radiosender zu speichern.
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3.Video

Tippen Sie auf das Musikvideo-Symbol auf der Hauptoberfläche. Es unterstützt
Flash-Speicherkarten, Musik und Videos, die auf einem USB-Laufwerk gespeichert
sind, sowie die Formate APE, FLAC und andere.

3.1Video-Player-Oberfläche

Bildschirmwiedergabeverhältnis „ “, Wiederholungswiedergabe „ “.

Tippen Sie auf „ “, um zwischen Videos zu wechseln, tippen Sie auf ,
um das Video abzuspielen oder anzuhalten.

Sammlung „ “, Dateiliste „ ”.

3.2Ordner und Auflistung

Um die Videoauflistung zu aktualisieren, tippen Sie auf das Videosymbol und

anschließend auf die Aktualisierungsschaltfläche „ ”. Der Benutzer kann auch auf
den Videordner zugreifen, indem er ein anderes Menü auswählt und anschließend
das ausgewählte Video abspielt.

Tippen Sie auf die Schaltfläche „ ”, um den aktuellen Videordner zu
durchsuchen.

Videodarstellung „ ”, Lieblingsvideos „ ”, Wiedergabeverlauf „ ”.
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4.Musik

4.1Cover-Anzeige

Das Gerät unterstützt die Anzeige von MP3-Covern. Wenn der Song mit Cover-Daten
und Informationen geliefert wird, werden diese wie unten gezeigt auf dem
Cover-Display angezeigt.

4.2 Wiederholen und Zufallswiedergabe

Tippen Sie auf „ “, um den Wiederholungsmodus zu aktivieren. Um den aktuellen
Titel zu wiederholen → Um alle Titel zu wiederholen.

Tippen Sie auf „ “, um die Zufallswiedergabe der Titel zu aktivieren oder zu
deaktivieren.

4.3 Tippen Sie auf „ “, um zwischen Musik, Tippen Sie „ “ um die Musik
abzuspielen oder anzuhalten.

Dateiliste „ “ Lautstärke „ “ ,Sammlung „ “ ,Ton „ “

4.4Ordner und Auflistung

Um die Videoauflistung zu aktualisieren, tippen Sie auf das Videosymbol und

anschließend auf die Schaltfläche Aktualisieren „ “. Der Benutzer kann auch auf
den Videoordner zugreifen, indem er ein anderes Menü auswählt und anschließend
das ausgewählte Video abspielt.

Tippen Sie auf die Schaltfläche „ “, um den aktuellen Videoordner zu
durchsuchen.

Audiodarstellung „ ”, Lieblingsvideos „ ”, Wiedergabeverlauf „ ”
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5.Bluetooth

Mit der Freisprechfunktion von Bluetooth können Sie während der Fahrt sicher

telefonieren. Tippen Sie auf der Vorderseite auf „ “, um die
Bluetooth-Einstellungen wie unten gezeigt aufzurufen.

5.1Koppeln des Geräts mit Mobiltelefonen

Um die Bluetooth-Freisprechfunktion zu aktivieren, koppeln Sie zunächst Ihr
Mobiltelefon mit dem Gerät.

Schalten Sie Bluetooth und die Bluetooth-Gerätesuchfunktion auf Ihrem
Mobiltelefon ein.

Suchen Sie nach dem Namen des Geräts. Beispiel: BT5454

Sie müssen die entsprechende PIN-Nummer, d. h. 0000, auf Ihrem Mobiltelefon
eingeben, um eine Verbindung zum Gerät herzustellen.

Sobald die Verbindung hergestellt ist, erscheint auf dem Bildschirm die Meldung
„VERBUNDEN“.

Wenn das Mobiltelefon bereits mit dem Gerät gekoppelt wurde, kann der Benutzer

bei der nächsten Verbindung direkt auf „ ” tippen, um eine Verbindung über

Bluetooth herzustellen. Der Benutzer kann auch auf „ ” tippen, um die
Verbindung zu trennen.

5.2 Telefonieren
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Nach dem Herstellen der Bluetooth-Verbindung kann der Benutzer direkt auf dem
Telefon wählen oder Telefonnummern über die Wähltastatur eingeben. Tippen Sie

auf „ ”, um die falsch eingegebene Nummer zu löschen. Wenn Sie die

Telefonnummer eingegeben haben, drücken Sie „ ”, um anzurufen, oder „ ”,

um aufzulegen. Während des Gesprächs kann der Benutzer auf „ ” auf dem
Bildschirm tippen, um zwischen dem privaten Modus und dem Lautsprecher zu
wechseln.

5.3 Synchronisieren von Kontakten

Das Gerät unterstützt die Synchronisierung von Kontakten vom Mobiltelefon zum

Gerät. Sobald die Bluetooth-Verbindung hergestellt ist, tippen Sie auf „ “, um die
Kontakte herunterzuladen. Nach Abschluss des Downloads wird der Name des
Kontakts synchronisiert und während des Telefonats auf dem Display angezeigt. Für
einen schnellen Zugriff auf die Kontakte unterstützt das Kontaktbuch die Suche nach
Namen, die mit dem ersten Buchstaben beginnen.
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5.4 Anrufverlauf

Der Anrufverlauf zeigt ausgehende Anrufe, eingehende Anrufe und verpasste Anrufe
an. Der Benutzer kann Anrufe tätigen oder im Anrufverlauf löschen.

Dieses Gerät unterstützt die Wiedergabe von Bluetooth-Musik. Der Benutzer kann
Musik auf dem Mobiltelefon abspielen und über Bluetooth auf den Lautsprecher des
Geräts übertragen. Es unterstützt auch vereinfachte Steuerungen wie „Zurück“,
„Weiter“, „Pause“ und „Wiedergabe“.

Aufgrund der Bluetooth-Kompatibilität unterstützt das Gerät möglicherweise nicht
alle Telefonmodelle. Bitte kontaktieren Sie uns, wenn Sie Probleme mit der
Verbindung zu Bluetooth haben.
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5.5 Bluetooth-Musik

Dieses Gerät unterstützt die Wiedergabe von Bluetooth-Musik. Der Benutzer kann
Musik auf dem Mobiltelefon abspielen und über Bluetooth an den Lautsprecher des
Geräts übertragen. Es unterstützt auch vereinfachte Steuerungsfunktionen wie
„Zurück“, „Weiter“, „Pause“ und „Wiedergabe“.

Aufgrund der Bluetooth-Kompatibilität unterstützt das Gerät möglicherweise nicht
alle Mobiltelefonmodelle. Bitte kontaktieren Sie uns, wenn Sie Probleme mit der
Bluetooth-Verbindung haben.

6. AVIN-Eingangsunterstützung

Dieses Gerät unterstützt AV-Eingänge (Line-Audio/CVBS-Audio). Schließen Sie
externe AV-Systeme über ein AV-Kabel an das Gerät an. Tippen Sie auf AVIN

„ “ auf der Hauptoberfläche, um in den AV-Eingangsmodus zu wechseln.

7. Anweisungen zum Bildschirm

7.1 Hinweise

Setzen Sie den Bildschirm nicht über einen längeren Zeitraum direktem
Sonnenlicht oder Hitze aus, um Schäden am LCD-Bildschirm zu vermeiden.

Setzen Sie den Bildschirm nicht direktem Sonnenlicht aus, wenn er nicht
verwendet wird.

Der Bildschirm sollte innerhalb der folgenden Temperaturbereiche verwendet
werden:

a)Betriebstemperaturbereich: -20 °C bis +70 °C

b)Lagertemperaturbereich: -20 °C bis +80 °C

Der LCD-Bildschirm ist ein Vollfrontdisplay für ein besseres Seherlebnis im Auto. Bitte
drücken Sie nicht zu fest auf den LCD-Bildschirm, um Beschädigungen zu vermeiden.
Außer zur Steuerung der Touchpanel-Funktionen sollten Sie den LCD-Bildschirm nur
sanft berühren, um Kratzer oder Staub zu vermeiden.

Die Installation von Airbags und anderen Sicherheitsvorrichtungen oder -geräten im
Fahrzeug darf nicht beeinträchtigt werden.

7.2 Informationen zum LCD

Auf dem LCD-Bildschirm können kleine schwarze oder helle Punkte erscheinen.
Dies ist kein Defekt, sondern lediglich eine Eigenschaft des LCD.
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Bei Verwendung in kalten Umgebungen kann der LCD-Bildschirm nach dem
Einschalten zunächst dunkler erscheinen, die Helligkeit wird jedoch nach kurzer Zeit
auf den Normalwert angepasst.

Bei direkter Sonneneinstrahlung kann es aufgrund von Reflexionen schwierig sein,
den LCD-Bildschirm zu sehen.

7.3 Pflege des LCD-Bildschirms

Schalten Sie das Gerät vor der Reinigung des LCD-Bildschirms aus. Wischen Sie den
Bildschirm mit einem weichen Tuch ab, um Kratzer auf der Oberfläche zu vermeiden.

Verwenden Sie zum Reinigen des LCD-Bildschirms keine feuchten Tücher, Benzol
oder chemische Reinigungsmittel.
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GPS Antenna

8. Installation der Antenne

Wir empfehlen, die GPS-Antenne auf dem Armaturenbrett oder der Hutablage zu
installieren. Die Antenne sollte auf einer ebenen Fläche mit Blick zum Himmel
installiert werden, um eine mögliche Blockierung der Funkwellen so gering wie
möglich zu halten. Fahrzeuge mit gehärtetem Glas oder getönten Scheiben können
den Empfangssignal der GPS-Antenne schwächen. Daher empfehlen wir, die Antenne
außerhalb des Fahrzeugs zu installieren.

8.1 GPS-Installationsanleitung

Bevor Sie die GPS-Antenne anbringen, reinigen Sie die vorgesehene Fläche bitte
mit einem geeigneten Reinigungsmittel. Nach der Reinigung ziehen Sie die Rückseite
des Klebebands ab und drücken Sie die GPS-Antenne fest.

Entfernen Sie die Seitenabdeckung und führen Sie das Kabel durch den Stauraum,
bis es das Bedienfeld des Geräts erreicht. Das Kabel muss mit einem Kabelbinder
befestigt werden.

Schließen Sie den Stecker der GPS-Antenne an das Gerät an.

Hinweise

Stellen Sie sicher, dass das System ausgeschaltet ist, wenn Sie die GPS-Antenne
anschließen.

Bitte verkürzen oder verlängern Sie das GPS-Kabel nicht. Eine Änderung der
Kabellänge kann zu Kurzschlüssen oder Fehlfunktionen führen, die das Produkt
beschädigen können.
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Die Antenne sollte auf einer ebenen Fläche installiert werden, auf der Funkwellen
so wenig wie möglich blockiert werden, da dies sonst die Genauigkeit der Navigation
beeinträchtigt.

Bitte stören Sie die GPS-Antenne nicht mit dem Lenkrad oder dem Schalthebel, da
dies gefährlich sein kann
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